

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/б.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНАР

от . . . АВГ. 1979 . . .

г. Тула

Газета №

Спасибо за искусство!

Без малого месяц продолжались в Туле гастроли Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина, вызвавшие огромный интерес любителей искусства.

Но настала пора расставания. Вчера состоялся большой заключительный концерт горьковчан. В его двух отделениях выступили ведущие солисты оперной труппы и балета, оркестр под управлением дирижеров В. Бойкова и А. Войсунского.

Были исполнены сцены, арии и дуэты не только из тех произведений, что значились на

гастрольной афише, но и из других, которые входят в обширный репертуар театра. Так туляки смогли получить полное представление о возможностях коллектива.

Тепло были приняты зрительным залом выступления уже хорошо знакомых тульской публике солистов оперы А. Правилова, К. Инкиной, Л. Зыряновой, Л. Коржаковой, А. Бородаевой, Т. Казимирской, А. Главина, солистов балета Т. Лебедевой, В. Миклина, Р. Шапкиной, А. Гроностайского, В. Некрасова.

Перед началом второго отделения концерта состоялось

чествование гостей. Выражая от имени туляков сердечную признательность коллективу Горьковского театра за его высокое искусство, за проведенную в Туле большую шефскую работу, заместитель начальника областного управления культуры А. В. Михин вручил ему Почетную грамоту Тульского обкома КПСС и облисполкома. С ответным словом выступил главный режиссер театра О. М. Дадишкилиани.

Надо полагать, третья встреча туляков с Горьковским театром не окажется последней.
В. ЧИЖОВ.